
Procès-verbal du Comité Sociale et Économique du 27 avril '20 

 
 
Présents : 
Sébastien MOURIC Membre titulaire, Nicolas GALTIE Membre titulaire, Ronan LE NAIR Membre titulaire, Richard 
ESPIOT Membre titulaire, et Cyril DANÉ Direction AIO 
 
Absents excusés : - 
 
Début de la réunion 10h30 
 
Ordre du jour 
 

Le CSE fait le choix de se réunir exceptionnellement hebdomadairement au regard de la situation très 
particulière que nous traversons. 

 

• Validation du PV du 20 avril dernier pour diffusion aux collaborateurs 

Les membres du CSE valident le dernier procès-verbal. Pour rappel, ces PV sont disponibles pour 
l’ensemble des collaborateurs.rices sur l’intranet de la société https://intranet.aiotools.ovh/ et bien 
entendu à l’affichage dans la salle de pause. 

La plateforme d’échange et les salons de discussion reste sous DISCORD, le WhatsApp étant lui réservé 
aujourd’hui à une communication brève et rapide.   

• Comment expliquez-vous le changement de fonctionnement de cette semaine à l’atelier ? 

Suite à 3 commandes importantes et liées à des équipements de protection COVID-19 à livrer dans un 
temps très courts ie. 2 jours, la direction a pris l’initiative de faire travailler 3 personnes samedi dernier, et 
de passer les équipes de production en 2 équipes, une de matin et une d’après-midi pour la semaine du 
27 au 31 mai. Le demande du client étant intervenue à 15:45, il a été impossible de réunir le CSE. La 
direction a tout de même pris l’initiative de contacter le secrétaire pour une consultation très partielle. 

Le travail en équipe s’effectue sur la base suivante, 6h-13h et 13h-20h, soit 7h de présence qui seront 
payées exceptionnellement 8h. 

Bien évidemment ce fonctionnement « casse » l’étanchéité que nous avions créée, mi-mars en l’absence 
d’EPI pour les collaborateurs.rices. 

• Quelles sont les améliorations des conditions de sécurité et les consignes sanitaires prises pour rassurer 
les collaborateurs ? 

Nous avons à ce jour pour tout le monde, des masques, des visières et du gel/solution hydro-alcoolique 
disponible partout. A cela, il a été remis un petit outil pour ouvrir les portes et appuyer sur des boutons 
de machines par exemple. Les personnes absentes du site de Pessac se sont vues transmettre par UPS, 
tous ces EPI afin de pouvoir entrer sur le site de Pessac ou les sites de nos clients déjà équipés.  

A partir de ce matin lundi, sur chaque marguerite et cellule de production, est mise à disposition un 
désinfectant dans des vaporisateurs ainsi qu’un chiffon afin que la personne qui prend le poste puisse 
nettoyer sa zone de travail. Une machine à laver sera achetée en début de semaine afin de nettoyer ces 
chiffons après une utilisation unique. 

Nous devons également recevoir cette semaine 2 thermomètres permettant de faire un contrôle de 
température à l’entrée. Des petits contenants de gel hydro-alcooliques seront également largement 
distribués à tout le personnel. 



• Comment voyez-vous notre fonctionnement dans les jours ou semaines à venir ? 

L’activité de production a pu repartir très ponctuellement grâce à des commandes d’équipements un peu 
en marge de ceux conçus et fabriqués habituellement. Suivant le carnet de commande, nous aviserons 
mercredi ou jeudi du fonctionnement de l’atelier. Concernant la phase d’étude, le nombre de dossier reste 
faible ainsi que les prestations à effectuer chez nos clients, les ingénieurs d’études resteront donc en 
activité partielle très probablement ainsi que l’activité supply chain, les fonctions supports ou 
commerciales. 

Afin de préserver les heures habituellement réalisées, ie. 39h/semaine, le CSE a voté les heures suivantes 
si nous avons besoin d’avoir recours à un fonctionnement à 2 équipes pour des raisons d’activité ou afin 
de diminuer le nombre de personnes dans certaines zones de l’entreprise. 

- 5h44 à 13h52 avec 2 fois 10 minutes de pause pour l’équipe du matin 

- 13h53 à 22h00 avec 2 fois 10 minutes de pause pour l’équipe d’après midi 

• Comment voyez-vous l’activité reprendre pour la société ? 

Le soutien de l’activité peut venir de tout le monde. En effet, nous avons de nouveaux produits dédiés au 
déconfinement, et tous les collaborateurs.rices peuvent en faire la promotion dans leur entourage proche. 
Nous avons reçu des commandes de clients non habituels comme la mairie de Pessac, nous sommes en 
contact avec des écoles ou l’Université de Bordeaux. Nous engageons tout le monde à diffuser ces 
informations afin de contribuer à faire des ventes dans cette période difficile. 

Nous avons le ressenti que les investissements ne sont pas supprimés chez nos clients. Il est toutefois 
important que nous puissions être réactifs si nous avons des demandes ponctuelles fortes comme ces 
jours-ci. 

 
La réunion prend fin à 11h45. 
 
 Sébastien MOURIC  Cyril DANE 
 Secrétaire du CSE Président du CSE 
 « Bon pour accord » « Bon pour accord » 
  


